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欢迎来电品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情 可以用直观的：用一把在工
件毛坯上点一个点，把该点设为工作原点，抬高Z轴，然后把Z轴坐标设为0；反复使机床运动，比如空
刀跑一个典型的加工程序（包含三轴联动），可在加工中暂停或停止，然后回工件原点，下降Z轴，看
刀尖与毛坯上的点是否吻合。 两相步进电机简单的构成为Nr=1的情况，电机结构如下图所示。一般两相
电机定子磁极数为4的倍数，至少是4。转子为N极与S极各一个的两极转子。定子一般用硅钢片叠压制作
，定子磁极数为4极，相当于一相绕组占两个极，A相两个极在空间相差180°，B相两个极在空间也相差1
80°。 编码器以转动时输出脉冲，通过计数设备来知道其位置（plc)我们通常用的是增量型编码器，可
将增量型编码器的输出脉冲信直接输入给PLC，利用PLC的高速计数器对其脉冲信进行计数，以测量结果
。由于编码器输出脉冲的相数不同，有的编码器输出A、B、Z三相脉冲，有的只有A、B相两相，简单的
只有A相。 plc编程中常说的双线圈双重输出是什么呢，我们简单具体说明下，首先看下图：双线圈梯形
图双线圈就是输出在多个位置被使用就像上图的Y1，那么双线群造成的结果是怎么样的，我们用对上图
进行一个模拟，三种情况，M1=ON、M3=OFF，M1=ON、M3=ON，M1=OFF、M3=ON。 若8.4.1项目描
述改为：设计一个三相异步电动机星-三角降压启动控制程序，要求合上电源刀开关，按下启动按钮2后
，电机以星形连接启动，开始转动5S后，KM3断电，星形启动结束。为了有效防止电弧短路，要延时300
ms后，KM2器线圈得电，电动机按照三角形连接转动。 X1、X2分别为Y1启动、停止条件，X3、X4分别
为Y2启动、停止条件。在光电传感器检测到10个产品后，机械手将开始收拾行李。当完成，机械手和计
数器将被重置。plc输入时所需的数X0–用于计数产品的光电传感器。 

欢迎来电品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情 交流伺服电动机原理伺服电
机内部的转子是永磁铁，驱动器控制的U/V/W三相电形成电磁场，转子在此磁场的作用下转动，同时电
机自带的编码器反馈信给驱动器，驱动器根据反馈值与目标值进行比较，转子转动的角度。伺服电机的
精度决定于编码器的精度（线数）。 从三相异步电动机的特性可知，转子电阻值对电动机的机械特性有
较大的影响，如图5-4所示。当转子阻值增大到一定程度，例如图中时，转矩可出现在＝1附。为此目的
，把伺服电动机的转子电阻设计得很大，使电动机在失去控制信单相运行时，正转矩或负转矩的值均出
现在的地方，这样可得出图所示的机械特性曲线。 两相步进电机简单的构成为Nr=1的情况，电机结构如
下图所示。一般两相电机定子磁极数为4的倍数，至少是4。转子为N极与S极各一个的两极转子。定子一
般用硅钢片叠压制作，定子磁极数为4极，相当于一相绕组占两个极，A相两个极在空间相差180°，B相



两个极在空间也相差180°。 他可以改变我们已经在数据表中设置的数据，以达到我们想要的运行效果
。交通灯的控制要求如下：控制开关信灯受启动及停止按钮的控制，当按动启动按钮时，信灯开始工作
，并周而复始地循环工作，当按动停止按钮时，将停止在初始壮态，即南北红灯亮，禁止通行；东西绿
灯亮，允许通行。 在工业控制领域许多的控制都可用顺序控制的来实现，使用步进指令实现顺序控制既
方便实现又便于阅读修改。FX2N中有两条步进指令：STL（步进触点指令）和RET（步进返回指令）。S
TL和RET指令只有与状态器S配合才能具有步进功能。 大部分的PLC自带24V直流电源，只有当输入设备
或者输出设备所需电流不是很大的情况下，才能使用PLC自带直流电源。2，PLC输入口和输出口的电流
定额。PLC自带的输入口电源一般为DC24v，输入口每一个点的电流定额在5mA-7mA之间，这个电流是
输入口短接时产生的电流，当输入口有一定的负载时，其流过的电流会相应。 

  

欢迎来电品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情 9、这里没有“保持力矩”
，没有“很大不变的力矩”，即就是抱闸动力矩也是跟随电机的动力矩而衡而变化的；10、这个时候，
我要告诉楼主，你说的“保持转矩”是个错误的概念，没有实际上的“保持转矩”，什么电机也不会产
生一个很大的保持转矩，在没有负载反力矩时。 如果步进电机和驱动器的接线没有问题，接下来就检查
负载和输入脉冲的。1.检查负载，负载过重，电机脱开负载检查，如果脱开负载能够正常转动，那么说
明电机负载过重。2.检查输入脉冲的，步进电机的输入不能过高,过高时也会电机只响不转。 为了克服步
进失步和过冲现象，应该在启动停止时加入适当的加减速控制。我们一般采用：运动控制卡作控制单元
、具有控制功能的plc作控制单元、单片机作控制单元来控制运动加减速可以克服失步过冲现象。失步和
过冲现象分别出现在步进电机启动和停止的时候。 （8）与STL触点相连的触点使用LD或LDI指令。（9）
在步的活动状态的转移中，相邻两步的状态器会同时ON一个扫描周期，此时可能会引发瞬时的双线圈问
题。为了避免不能同时接通的两个输出（如下图所示控制电动机正反转的器线圈）同时，除了在梯形图
中设置互锁电路外，还应在PLC外部设置由常闭触点组成的硬件互锁电路。 那么怎么改变上面的双线圈
输出呢，采用并联的来实现：双线圈对策这样M3就不会影响M1的作用了，在写程序时候经常会遇到这
种情况尤其是步数较多时，写后面的时候会忽略前面的输出，编译时三菱plc是不会报错的，怎么?。 继
电器输出可以接交流或直流，电压等级到220V。可以接24V/110V/220V交直流信。但要保证一组输出接
同样的电压（一组共用一个公共端，如1L、2L）。在梯形图中，将Y0和Y1的常闭触点分别与的线圈串联
，可以保证它们不会同时为ON，因此KM1和KM2的线圈不会同时通电，这种安全措施在继电器电路中称
为“互锁”。 

  

欢迎来电品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情 伺服电动机的定子有两相相
差120度电角度的交流绕组，分别称为励磁绕组和控制绕组，其转子就是普通的笼型异步电动机的鼠笼绕
组。使用时，励磁绕组接单相交流电，在气隙产生脉振磁场，转子绕组不产生电磁转矩，电动机不工作
。 将万用表的表笔接到其中一相，如B相上，红表笔接B1，黑表笔接B2;3、将电池分别接步进电机其余四
相，在接通记下万用表指针幅度。如果指针反转，则要调换电池极性。在四次接通的，指针有两次幅度
，说明这两次电池所接的是万用表所接B相旁边的两相，即A相和C相;4、将万用表接A相或C相中的一相
，如接C相。 交流伺服电动机的转子通常做成鼠笼式，但为了使伺服电动机具有较宽的调速范围、线性
的机械特性，无“自转”现象和快速响应的性能，它与普通电动机相比，应具有转子电阻大和转动惯量
小这两个特点。空心杯形转子的转动惯量很小，反应迅速，而且运转稳，因此被广泛采用。 PLC的A/D
模块取得了模拟信后，就需要它来转换成数字数据，然后还要进一步进行量纲的转换，这样才能获取温
度和湿度的单位量值，这个一般可以使用PLC内部的算术运算指令来实现。在实际控制中，有时候我们
还要考虑控制的精度，对于普通的控制项目我们选择12位的转换精度就可以了，因为转换的精度越高，
其制作成本也就越高。 （）如果因主电路电流过大或器不好，某一器的主触点被断电时产生的电弧熔焊
而被粘结，其线圈断电后主触点仍然是接通的，这时如果另一器的线图通电，仍将造成三相电源短路事
故。为了防止出现这种情况，应在PLC外部设置由KM1和KM2的常闭触点组成的硬件互锁电路（见图2）
，假设KM1的主触点被电弧熔焊，这时它与KM2线圈串联的常闭触点处于断开状态，因此KM2的线圈不
可能得电。 而当外接常闭开关闭合时，有电流流入输入电路，PLC内部的常闭触点断开；当外接常闭开
关断开时，没有电流流入输入电路，PLC内部的常闭触点闭合，可见外接常闭开关的断开与闭合与PLC内



部的常闭触点的断开与闭合不一致，所以不能使用PLC内部的常闭触点来代替外接的常闭开关。 

  

欢迎来电品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情 比如说像这个A线圈4个线圈
通电了,就要吸引它,那么我B线圈通电了（当然A线圈这个时候已经断电）,B线圈又吸引它,那么它就要转
一个齿（一个角度,15度）,当这个B线圈通完电呢,C线圈又通电,通电就吸引它,那么它又转一个角度,?。 一
般为两相或四相；输出转矩小（消耗功率较小，电流一般小于2A，驱动电压12V）；步距角大（例如7.5
度、15度、22.5度等）；断电时具有一定的保持转矩；启动和运行较低。也叫永磁反应式、永磁感应式步
进电机，混合了永磁式和反应式的优点。 位置指令脉冲分频分子（PA12）/位置指令脉冲分频分母（PA1
3）=4×2500（编码器条纹数）/带轮比×丝杠螺距×1000分子分母可约成整数。3KNDSD100的参数（1）
根据上述设置好SD100伺服驱动器参数后，开始伺服性能，即驱动增益参数的。 MC、MCR指令，利用M
CN0M100实现左母线右移，使Y0、Y1都在X0的控制之下，其中N0表示嵌套等级，在无嵌套结构中N0的
使用无；利用MCRN0恢复到原左母线状态。如果X0断开则会跳过MC、MCR之间的指令向下执行。 为了
做好编程电缆，首先要大概了解一下这三种串行通信接口。RS-232、RS-422与RS-485是三种串行数据接口
，接口只对接口的电气特性做出规定，而不涉及接插件、电缆或协议，所以同样一种接口可以有不同的
物理结构，如DB-9、DB-25等。 并行序列表示的几个同时工作的部分的工作情况。（4）子步如见图5所
示，某一步可以包含一系列子步和转换，通常这些序列表示整个的一个完整的子功能。子步的使用使的
设计者在总体设计时容易的主要矛盾，用更加简洁的表示的整体功能和概貌，而不是一开始就陷入某些
细节之中。 

  

欢迎来电品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情品质好的6ES7144-4JF00-0AB0行情 速度高到一定程度，电机内
部反电势升高，电流将逐步下降，力矩也会下降。因此，因铜损带来的情况就与速度相关了。静态和低
速时一般高，高速时低。但是铁损（虽然占的比例较小）变化的情况却不尽然，而电机整个的是二者之
和，所以上述只是一般情况。 如果机是一高速脉冲指令输出，伺服驱动器只能通过差分驱动接收脉冲指
令。如图：这里务必保证差分输入的电压为5V，否则伺服驱动器的输入脉冲不，会脉冲输入丢失现象，
或出现脉冲指令取反现象。机的5V地必须与驱动器的GND地相连接，以噪声。 编码器生产厂家运用钟
表齿轮机械的原理，当中心码盘时，通过齿轮传动另一组码盘（或多组齿轮，多组码盘），在单圈编码
的基础上再圈数的编码，以扩大编码器的测量范围，这样的编码器就称为多圈式编码器，它同样是由机
械位置确定编码，每个位置编码不重复，而无需记忆。 四、数据转换指令使用数据转换指令时，一定要
注意数据的范围，数据范围大的转换为数据范围小的发注意不要超过范围。如下图所示为数据的大小及
其范围。（1）BCD码转化为整数（BCD＿I）关于什么是BCD码，请参看关于BCD码。 2．PLC的I/O配
置、梯形图及时序图如图所示：PLCI/O配置梯形图时序图3.电路工作（1）点动按下点动按钮，I0.3常开
点闭合，Q0.0得电，电动机启动运行，但常闭点I0.3断开，即断开器KM的自锁回路，因此松开点动按钮
时，Q0.0失电，电动机停止运行。 如果输入继电器连接的输入设备是按钮0的常开触点，则情况恰好相
反：在该按钮未按下时，输入继电器X0线圈状态为"0"断电状态，程序中所有X0触点均不；若按下该按钮
，输入继电器X0线圈状态为"1"通电状态，程序中所有X0触点均。 
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